

注重内外监督 增强监督效果

峯城法院构建立体廉政监督网

峯城讯 为切实解决干警队伍中存在的“四风”问题,确保队伍纯洁,峯城区人民法院建立上下联动、左右互通的立体监督网络,构筑“不敢腐、不能腐、不易腐”的三维立体防线,收到了明显成效。截止目前,该院队伍已连续7年零违纪。

薛城法院提升裁判文书质量

薛城讯 裁判文书作为司法公正的晴雨表,是人民法院审判活动的静态体现和司法公正的重要环节。近年来,薛城法院积极探索“三个二”机制,切实提升裁判文书质量,确保通过裁判文书展现司法公正、提升司法公信。

枣庄法院

枣庄法院 裁判文书作为司法公正的晴雨表,是人民法院审判活动的静态体现和司法公正的重要环节。近年来,薛城法院积极探索“三个二”机制,切实提升裁判文书质量,确保通过裁判文书展现司法公正、提升司法公信。

滕州城管推广无烟烧烤炉见成效

滕州讯 4月份以来,滕州市城管局积极联合市环保局在城区推广使用环保无烟烧烤装置,规范餐饮业烧烤行为。前期开展了大宣传活动,要求各餐饮业主全面禁止餐饮业露天烧烤、禁止使用产生油烟的旧式烧烤装置,推广使用技术成熟、经检测认证的、带有高压静电净化处理技术的环保无烟烧烤装置。

山亭城管严格规范夜市经营

山亭讯 入夏以来,山亭城区香港街、崇文路、仙台路等路段夜间流动摊点大幅增加,严重影响了城市市容环境,导致部分路段通行困难。近日,山亭区城市管理局按照“疏堵结合”的原则,充分考虑经营户的生计和市民群众的消费需求,依据《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》第十七条的规定,经过全面调研,在山亭区贵诚超市西侧的贵诚金街设立流动摊点集中疏导区,打造规范化夜市。

市中警方千里寻踪缉拿窃贼

市中讯 5月17日,市公安局刑侦处长途跋涉赶赴贵州省德江县,将重大入室盗窃嫌疑人赵民抓获归案。家住市中区某小区的四楼居民报警称,家中被盗,保险柜被撬,现金、珠宝首饰价值6万余元财物被洗劫一空。市中分局刑侦大队联合文化路派出所迅速对案件展开侦查工作。在对该小区视频监控细致查看后,侦查民警找到了一些嫌疑人遗留的蛛丝马迹。画面显示,在当日凌晨2点多钟,一黑影从西侧院墙翻爬进入小区,行迹可疑。民警在院墙上提取嫌疑人足迹一枚。由于小区监控设施不健全,在其他方位监控中却再也寻不到嫌疑人的身影,民警只得扩大侦查范围,对小区周边商铺进行走访并调取道路监控。几昼夜的反复查看甄别,民警最终锁定一别克轿车有重大作案嫌疑。

薛城城管多措并举护航中高考

薛城讯 近日,薛城区城管局启动“静音护考”专项行动,把严控噪声污染作为近期工作中的重点来抓,为考生营造一个良好的备考环境。执法人员一方面采取人性化执法、提前介入的方式,执法人员纷纷走进辖区内的建筑工地、沿街商铺、临山广场、奚仲广场,发放“静音护考”温馨提示,进行耐心的说服教育、下达责令整改通知并要求当事签字并立即关闭噪音污染源,请广大市民不要大声喧哗,自觉为中、高考考生营造一个安静的备考环境。另一方面对永福路、临山路、永兴路、长江路等商业宣传促销活动集中区域严格监控,禁止其使用高音喇叭进行促销;通知城区电子显示屏商家和流动宣传业户,中、高考期间不得有噪音宣传,并严密监管。同时,加强居民住宅集中区域市容热点部位的整治力度,严禁沿街商户、流动商贩使用高音喇叭等方法招揽顾客。(通讯员 颜亚婷)

常庄司法所进企业宣传《环保法》

薛城讯 为了迎接“六·五”世界环境日,加强对新《环保法》的宣传贯彻,提高企业的守法意识。近日,常庄司法所到常庄镇各企业开展新《环保法》,指导企业学法、知法、懂法、守法。在本次活动中常庄司法所提出了目前环保工作面临的主要问题,强调新《环保法》是强化环境执法能力的利剑,它一方面明确了企业的环保责任、环境违法行为及处理方式,一方面也明确了执法者的监管职责、履职方式及失职、渎职的问责方式。(通讯员 马力)

西岗派出所强化措施服务百姓

滕州讯 近日,西岗派出所结合深化大走访活动,采取“四包、四到家、四到位、三变化”的方法,了解民情,听取民意,有重点地摸排案件线索,调解矛盾纠纷,梳理各种不稳定隐患,收到良好的社会效果。所谓“四包”就是包人、包户、包片、包解决问题;“四到家”即宣传法律、服务工作、排忧解难、解决问题到家;“四到

西岗派出所强化措施服务百姓

滕州讯 近日,西岗派出所结合深化大走访活动,采取“四包、四到家、四到位、三变化”的方法,了解民情,听取民意,有重点地摸排案件线索,调解矛盾纠纷,梳理各种不稳定隐患,收到良好的社会效果。所谓“四包”就是包人、包户、包片、包解决问题;“四到家”即宣传法律、服务工作、排忧解难、解决问题到家;“四到

同时,该院注重加强外部监督机制建设,认真办理代表监督案件的调查反馈、接受质询,定期邀请人大代表、政协委员旁听庭审,广泛征求人大代表、政协委员、廉政监督员和社会各界人士的意见和建议。该院还积极倡导开展“家庭助廉”活动,发动干警家属重点掌握干警个人的经济账,监督其八小时之外的“生活圈”、“社交圈”,形成了内外结合的立体监督网络,有效防止了干警违法违纪事件的发生。(通讯员 王敏 武蓉)

千里寻“翻译”保障少数民族被告人诉权

本报讯 6月2日,市中级人民法院综合审判庭开庭审理了一起特大拐卖儿童案。与以往不同的是,庭审现场多了一位精通少数民族语言的“翻译”,为四名彝族被告人做现场翻译,以保障被告人的诉讼权利,使庭审活动得以顺利进行。市法院审理的被告人斯斯么尔力等拐卖儿童一案,庭审法官在送达相关法律文书时发现,四名彝族被告人不识字,略懂汉语,且只能进行较为简单的对话。为保障庭审活动能够顺利进行,维护少数民族被告人有权使用本民族语言文字的权利和诉讼权利,市法院在综合分析后决定,从四名被告人籍贯地四川省凉山彝族自治州宁南县聘请精通彝语语言的“翻译”,配合案件的审理。

台儿庄法院开展“大走访、大调研”被点赞

台儿庄讯 为切实转变法院干警司法作风、认真践行“四心”工作法,增强干警服务群众、化解矛盾、解决问题的能力与水平,自5月份以来,台儿庄法院深入开展了“大走访、大调研”活动。活动中,法院干警们走村入户,深入到群众中间,认真了解群众最关心的问题,虚心听取群众对法院工作最直接的意见建议。同时围绕基层群众关注的热点、焦点问题,深入排查不稳定因素隐患,及时解决群众反映的合理诉求,理顺群众情绪,从源头上减少、化解、消除产生矛盾纠纷,千方百计为群众解决困难和问题。

同时,该院注重加强外部监督机制建设,认真办理代表监督案件的调查反馈、接受质询,定期邀请人大代表、政协委员旁听庭审,广泛征求人大代表、政协委员、廉政监督员和社会各界人士的意见和建议。该院还积极倡导开展“家庭助廉”活动,发动干警家属重点掌握干警个人的经济账,监督其八小时之外的“生活圈”、“社交圈”,形成了内外结合的立体监督网络,有效防止了干警违法违纪事件的发生。(通讯员 王敏 武蓉)

峯城公安清理整顿保安服务业

峯城讯 为全面落实保安服务监管措施,规范保安服务市场秩序,按照市局部署,近日,峯城公安分局治安大队联合保安公司对全区保安从业单位和保安从业人员开展了全面深入的清理整顿,取得了良好的成效。行动中,检查人员对全区保安服务行业的底数和基本情况进行了摸排统计,对是否存在招收不合格保安队员、非法从事保安服务、未按规定穿着佩戴

参加了活动。省公安厅督导组听取了山亭公安分局“对生命安全负责,向交通事故宣战”及公安安全监管工作情况的汇报。实地检查了交警大队、车管所、消防大队,抽查了山城派出所、桑村派出所,对严重驾驶人安全管理、“七类重点车辆、七种违法行为”集中整治、公安安全监管等工作进行了重点督导检查。(通讯员 张雷 司楠)

峯城公安清理整顿保安服务业

峯城讯 为全面落实保安服务监管措施,规范保安服务市场秩序,按照市局部署,近日,峯城公安分局治安大队联合保安公司对全区保安从业单位和保安从业人员开展了全面深入的清理整顿,取得了良好的成效。行动中,检查人员对全区保安服务行业的底数和基本情况进行了摸排统计,对是否存在招收不合格保安队员、非法从事保安服务、未按规定穿着佩戴



为提高消防安全意识和自救能力,6月2日,枣庄派出所组织枣庄站前小广场开展了夏季消防演练。(通讯员 张弦 摄)



一年一度的高考日即将来临,榴园派出所积极采取多项措施,为莘莘学子营造良好的校园周边环境,做好高考期间校园及其周边安保工作,为高考保驾护航。(通讯员 杨明 李建清 摄)



为进一步提升群众对公安工作满意度,使居民更加便捷办理户籍业务,近日,坛山派出所户籍室民警走上街头开展宣传、解答咨询和业务办理事宜,使广大人民群众熟悉户籍业务办理流程。(通讯员 马秀娥 摄)



5月31日,枣庄站派出所对京沪高铁枣庄站、滕州站的消防通道、消防器材进行了全面检查,并组织车站职工、保洁、客服人员开展消防知识培训和发生火灾时现场处置的实际演练,增强了工作人员防火安全意识,提高了防火灭火技能,确保暑期运输期间广大旅客的出行安全。(通讯员 张弦 摄)

省公安厅督导组来山亭检查安全监管工作

山亭讯 6月2日上午,以山东省公安厅治安总队副队长李汉阳为组长的督导组一行,在市公安局党委副书记、副局长张厚峰和督察支队、交巡支队、消防支队、治安支队、户政处负责人的陪同下,来山亭区督导检查“对生命安全负责,向交通事故宣战”及公安安全监管工作。山亭公安分局党委书记、局长周美才,党委副书记、政委崔家富,党委委员、副局长高江和相关警种负责同志

峯城公安清理整顿保安服务业

峯城讯 为全面落实保安服务监管措施,规范保安服务市场秩序,按照市局部署,近日,峯城公安分局治安大队联合保安公司对全区保安从业单位和保安从业人员开展了全面深入的清理整顿,取得了良好的成效。行动中,检查人员对全区保安服务行业的底数和基本情况进行了摸排统计,对是否存在招收不合格保安队员、非法从事保安服务、未按规定穿着佩戴

峯城公安清理整顿保安服务业

峯城讯 为全面落实保安服务监管措施,规范保安服务市场秩序,按照市局部署,近日,峯城公安分局治安大队联合保安公司对全区保安从业单位和保安从业人员开展了全面深入的清理整顿,取得了良好的成效。行动中,检查人员对全区保安服务行业的底数和基本情况进行了摸排统计,对是否存在招收不合格保安队员、非法从事保安服务、未按规定穿着佩戴